

Информация о работе Попечительского совета КГБУ «КЦСОН «Минусинский» за 2022 год

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с доведенным государственным заданием. Услуги предоставляются гражданам пожилого возраста и инвалидам, нуждающимся в социальной помощи в строгом соответствии с законодательством, регулирующим вопросы социального обслуживания населения.

В течение 2022 года Попечительский совет проводил свою работу согласно принятому плану. За истекший год Попечительским советом оказывалось активное содействие Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению.

Члены Попечительского совета принимали активное участие в проводимых Учреждением благотворительных акциях: «Милосердие», ко Дню пожилого человека, «Помоги пойти учиться!». Цель акций обратить внимание жителей г. Минусинска и Минусинского района на нужды граждан, проявить милосердие по отношению к ним.

В своей работе Учреждение внедряет стационарозамещающие технологии и элементы системы долговременного ухода. Члены Попечительского совета принимали активное участие в проведение благотворительных акций и других мероприятий поддержки у социально незащищенных категорий населения. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID -19 многие запланированные мероприятия были проведены в дистанционном формате и режиме онлайн. Вручение подарков ко Дню пожилого человека, Дню инвалида было произведено адресно.

Члены Попечительского совета оказывали помощь в совершенствовании социальной адаптации и реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на социальном обслуживании в Учреждении. Принимали участие в консультациях юриста: «Обман потребителей и нарушение правил торговли» «Тарифы, штрафы, льготы: что изменилось в оплате ЖКУ в 2022 г». «Госуслуги - проще чем кажется». «Признание гражданина недееспособным». «Социальный пакет. Что в него входит и как от него отказаться». «Опека над инвалидом». «Долевая покупка недвижимости». «Погашение задолженностей за услуги ЖКХ». «Вступление в наследство». «Как выписать гражданина через суд из квартиры». Так же принимали участие в беседах и консультациях психолога: «Жизнь - бесценный дар». «Научиться жить дальше».

Принимали участие в информационной культуре пожилых людей. Участвовали в проведении цикла мероприятий по оздоровлению и развитию личности. Участвовали в распространении информационных бюллетеней с информацией и рекомендациями по санитарно-гигиеническому уходу, кормлению, уборке за инвалидами и пожилыми людьми, особенностям ухода за пожилыми людьми, сохранившим способность к самообслуживанию. Вели

разъяснительную работу с гражданами по оказанию социальных услуг общественными и некоммерческими организациями. Приняли участие в мероприятиях по оздоровлению и развитию личности получателей социальных услуг, участвовали в цикле мероприятий по темам: «Питание в зрелом возрасте», «Гигиена для здоровья», «Права инвалидов». «Вирус COVID -19, как справиться со стрессом в период самоизоляции».

Члены Попечительского совета принимают участие в развитии инновационных форм социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Участвовали в проведении стажировочной площадки. Новые формы работы внедряются и в надомной форме социального обслуживания Минусинского района, «мини-клубы на дому», направленные на решение задач по организации досуга пожилых граждан и инвалидов. В г. Минусинске активное применение находит и такой метод социального обслуживания, как «стационар на дому», при котором социальными работниками осуществляется уход, в привычных домашних условиях, за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися по состоянию здоровья в социальных услугах.

В целях повышения качества жизни граждан пожилого и старческого возраста и повышения доступности социально-медицинских услуг на территории г. Минусинска и Минусинского района организована работа мобильной бригады по оказанию медико-социальной помощи гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании. С этой же целью в Учреждении активно используется услуга «Социальное такси», которая помогает гражданам с ограниченными возможностями здоровья получить беспрепятственный доступ к объектам социально-значимой инфраструктуры.

В Учреждении внедрена и функционирует инновационная форма социального обслуживания как «Социальный туризм». Получатели социальных услуг с большим удовольствием включились в инновационный проект. При поддержке и сопровождении социальных работников они посещают музеи, театры, выставки, библиотеки, природные и парковые зоны города Минусинска и Минусинского района, республики Хакасии. Эта форма обслуживания позволяет сделать жизнь получателей яркой и достойной, помогает восполнить дефицит общения, удовлетворить культурные и духовные потребности, а также дает заряд позитива и бодрости. Внедрен новый метод работы по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, находящимся на надомном обслуживании. Сформированы бригады, состоящие из социальных работников и медицинских сестер. Бригадный метод работы позволяет минимизировать время и условия, затрачиваемые на предоставление социальных услуг, выполнять работу качественно и эффективно. Продолжает функционировать Школа родственного ухода. Занятия в школе предназначены для граждан, не имеющих специального медицинского образования, которым необходимо организовать уход за больным пожилым родственником или близким человеком. С целью оказания социальных услуг по временному обеспечению реабилитационными средствами граждан пожилого возраста и инвалидов и других отдельных категорий граждан в Учреждении создан пункт проката технических средств реабилитации. Учреждением реализуется информационная кампания по повышению финансовой грамотности граждан пожилого возраста. В Учреждении проводится большая работа по социальной реабилитации получателей социальных услуг. Для

организации и проведения досуговых мероприятий привлекаются творческие коллективы г. Минусинска.

Большая работа ведется по социально-трудовой реабилитации получателей услуг. Групповые занятия творческим трудом, направленные на развитие мелкой моторики рук, утративших свободу движения в силу возраста или заболевания позволяют вспомнить утраченные умения, научиться чему-то новому, пообщаться в кругу единомышленников. Получатели организуют выставки своих работ, участвуют в благотворительных аукционах.

К сотрудничеству с Учреждением привлечено 9 волонтерских организаций. Волонтеры оказывают посильную помощь получателям социальных услуг Учреждения: уборка жилья и придомовой территории, колка угля, копка огорода, уборка снега в зимнее время и др. В летний период времени в Учреждении работает трудовой отряд старшеклассников. Школьники старших классов помогают получателям социальных услуг пропалывать огород, убирать придомовую территорию, делать уборки жилых помещений.

Учреждение принимает активное участие в реализации мероприятий, направленных на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан. Для определения удовлетворенности граждан качеством оказания социальных услуг, Учреждение ежегодно проводит опрос-анкетирование в рамках «Декады качества». Члены Попечительского совета приняли активное участие в проведении опроса получателей социальных услуг в 2022 году.

Для формирования положительного имиджа Учреждение продолжает регулярно размещать публикации, видеозаписи, статьи и репортажи о деятельности учреждения в СМИ, Интернет-ресурсах, на сайте Министерства социальной политики Красноярского края, на официальном сайте учреждения. Страницы в социальных сетях и размещенная информация об учреждении всегда доступна и открыта для любых заинтересованных лиц. Члены Попечительского совета приняли участие в Дне открытых дверей, проводимым учреждением.

Члены Попечительского совета и сотрудники Учреждения по мере возможностей принимают участие в спортивной жизни города Минусинска и Минусинского района.

Работа Попечительского совета в 2022 году признана хорошей.

Председатель



Е.А. Снегирева